Coco Aminos Vinaigrette Bio - goodmoodfood - 245 ml

Reading excerpt

Coco Aminos Vinaigrette Bio - goodmoodfood - 245 ml

of

Publisher: goodmoodfood



https://www.narayana-verlag.com/b32972

In the <u>Narayana webshop</u> you can find all english books on homeopathy, alternative medicine and a healthy life.

Copying excerpts is not permitted.
Narayana Verlag GmbH, Blumenplatz 2, D-79400 Kandern, Germany Tel. +49 7626 9749 700
Email info@narayana-verlag.com
https://www.narayana-verlag.com





Coco Aminos Vinaigrette 245ml - vegan, gluten-, soja-, öl- und salzfrei

245.0 Milliliter (ml), Flasche (Glas)/318.0 g Abtropfgewicht Inhalt Artikelnummer Inverkehrbringer 0735745915158 Bio-ID: 6e73aa7d-6577-469a-b190-2cc637527fe5







Allgemeine Produktangaben

Bezeichnung des Lebensmittels Vinaigrette Öko-Kontrollstellennummer PL-EKO-08 (TÜV RHEINLAND POLSKA Sp. z o.o.) Herkunft EU Bio Logo Nicht-EU-Landwirtschaft Qualität & Zertifizierung **EU Bio-Siegel** Coco Aminos Vinaigrette, aus natürlich Produktbeschreibung lang fermentiertem Kokosblütensirup und Kokosblütennektar. Vegan, gluten-, soja-, öl und salzfrei.



Zutaten			
Zutatenverzeichnis: Kokosblütenessig*, Kokosblütensirup*			
Zutatenlegende	*aus kontrolliert ökologischer Erzeugung		
Zutatenlegende Textfeld	*kontrolliert biologischer Anbau		
Ursprungsland / Ursprungsländer, aus dem die			
Rohstoffe des Artikels stammen (Ursprung der			
Hauptzutaten)	Indonesien, Sri Lanka		
Wechselnde Ursprungsländer	Nein		
Ernährungshinweise			
Vegan	Ja		
Vegetarisch	Ja		
Rohkost	Nein		
Ohne Schweinefleisch	Ja		

Coco Aminos Vinaigrette 245ml - vegan, gluten-, soja-, öl- und salzfrei

GTIN Artikel



Artikelnummer Inverkehrbringer 0735745915158

0735745915158 0735745915325

Ohne Rindfleisch	Ja
Koscher	Ja
Halal	Ja
Ohne Zuckerzusatz	Nein
Zuckerfrei	Nein
Health Claims	ARM AN GESÄTTIGTEN FETTSÄUREN, FETTFREI
	/OHNE FETT, FREI VON GESÄTTIGTEN
	FETTSÄUREN, NATRIUMFREI oder KOCHSALZFREI

Inhaltsstoffe & Produkthinweise

Allergene & Stoffe, die Unverträglichkeiten auslösen können

Garantiert nein (mit Analyse)

Dinkel, Weizen, Gerste, Roggen, Soja, Hafer, Sesam, Sellerie, Sonstiges glutenhaltiges Getreide

Weitere (freiwillige) Angaben Inhaltsstoffe

Ja (laut Rezeptur enthalten)

Fructose

Aufbewahrungs- und Verwendungshinweise

Die geöffnete Packung bitte stets gut verschließen, Nach dem Öffnen gekühlt lagern

Gebrauchsanleitung und Verarbeitungshinweise:

Unsere ölfreie Coco Aminos Vinaigrette ist ein echtes Multitalent! Sie verfeinert deine Marinaden & Dressings ganz ohne das typische Kokosaroma. Auch als Topping werden Bowls, Gemüse, Fisch uvm. zu einem wahren Geschmackserlebnis. Die Kombination aus fermentierten Kokosblütenessig und der kramelligen Süße des Kokosblütennektars macht die fruchtig – frische Bio-Vinaigrette zu etwas ganz Besonderem!

Verarbeitungsweise Freitext

Unsere ölfreie Coco Aminos Vinaigrette ist ein echtes Multitalent! Sie verfeinert deine

Marinaden & Dressings ganz ohne das typische Kokosaroma. Auch als Topping werden Bowls,

Gemüse, Fisch uvm. zu einem wahren

Geschmackserlebnis. Die Kombination aus fermentierten Kokosblütenessig und der kramelligen Süße des Kokosblütennektars macht

die fruchtig – frische Bio-Vinaigrette zu etwas

ganz Besonderem!

 $\label{lem:verwendungs-problem} \textbf{Verwendungs-, Verarbeitungs- und Zubereitungshinweise:} \\$

Coco Aminos Vinaigrette 245ml - vegan, gluten-, soja-, öl- und salzfrei



0735745915158



Artikelnummer Inverkehrbringer 0735745915158

0735745915325

Unsere Coco Aminos Vinaigrette verzaubert mit einer Kombination aus spritzigem Kokosblütenseeig und der fruchtigen Süße des Kokosblütennektars. Kokosblütenessig besteht aus natürlich fermentiertem Kokosblütensirup uSie ist vegan, frei von Gluten, Soja, Öl und Salz.

Von verpflichtenden Nährwertdeklaration

ausgenommen	Nein
Bezugsgröße	100 ml
Energie / Brennwert kJ	954 kJ
Energie / Brennwert kcal	225 kcal
Fett	0 g
Davon gesättigte Fettsäuren	0 g
Davon einfach ungesättigte Fettsäuren	0 g
Davon mehrfach ungesättigte Fettsäuren	
Kohlenhydrate	54 g
Davon Zucker	49 g
Davon mehrwertige Alkohole	0 g
Davon Stärke	0 g
Ballaststoffe	2.1 g
Eiweiß	0.7 g
Salz	0.06 g

Warengruppenspezifische Angaben

Rechtlicher Status	Lebensmittel
Pfandpflicht Artikel Deutschland	kein Pfand
Pfandpflicht Artikel Österreich	kein Pfand

Produzent & Inverkehrbringer

Marken-URL	www.goodmoodfood.de
Ort	Berlin
PLZ	10437
Straße	Gethsemanestr.2
Name	goodmoodfood GmbH



Coco Aminos
Vinaigrette Bio goodmoodfood - 245
ml
vegan, gluten-, soja-,
öl- und salzfrei



More books on homeopathy, alternative medicine and a healthy life www.narayana-verlag.com